
Informacja o sposobie obliczenia ceny: 
 
Cena brutto zadania z druku „Druk oferty” zostanie przez obliczona wg poniŜszego wzoru:  
Ceny ryczałtowe oferty przeliczone na punkty zgodnie z wagą procentową za kaŜdy                       
z wyszczególnionych poniŜej czynników 

 
LP. WYSZCZEGÓLNIENIE PRAC 

 
WAGA PROCENTOWA 

             Wycinanie drzew, w tym: 15 
 

1. średnica do 30 cm 5 
2. średnica od 30 cm do 60 cm 5 
3. średnica powyŜej 60 cm 5 
             Prowadzenie cięć sanitarno-pielęgnacyjnych  
              w koronach drzew, w tym:  

50 

4. średnica do 30 cm 25 
5. średnica od 30 cm do 60 cm 25 
 
6. 

 
Usuwanie krzewów i samosiejek drzew: 

 
35 

 
Dla kaŜdej pozycji ryczałtowej ceny jednostkowej Komisja Przetargowa obliczy punkty 
wg poniŜszego wzoru: 
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gdzie: 
Pc - łączna ilość punktów za ceny jednostkowe ryczałtowe, 
ano od lp.1 do lp.6 - najniŜsza cena jednostkowa ze wszystkich ofert waŜnych i nie 
odrzuconych 
ank od lp.1 do lp.6 - cena jednostkowa oferty badanej 

 
 
Wygrywa Wykonawca, którego oferta uzyska największą liczbę punktów. 

 
 


